



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## В городе Подольске возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку



По результатам проведенной доследственной проверки по факту смерти 11-летнего мальчика в ГБУЗ МО «Подольская ГКБ», следственным отделом по городу Подольск ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что неустановленное лицо, находясь вблизи одного из домов микрорайона Климовск города Подольска, оставил пластииковую емкость с неустановленной жидкостью. В связи, с чем 28 марта 2018 года, когда два брата 11 и 8 лет гуляли на детской площадке, старший брат нашел указанную открытую бутылку из-под лимонада и выпил из нее содержимое, предположив выпить и младшему, однако тот отказался. Придя домой у ребенка стали проявляться признаки отравления. Утром 29 марта 2018 года бригадой «скорой помощи» мальчик был госпитализирован в больницу, где впоследствии скончался.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы смерть ребенка наступила от отравления неизвестным веществом.

В настоящее время по уголовному делу запланировано проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

*30 марта 2018*

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1214141>